Vraag

Antwoord

Valse euro’s

maximumscore 2
« 0,62Xx20745=
* Dus in 2006 totaal 12 862 biljetten van € 50

maximumscore 3

e 579000 -565 100 =13900

* 13900:579 000 x 100% =

* De daling is dus 2,4% (of 2%)

maximumscore 2
* Het zijn percentages van twee verschillende getallen
* Thomas heeft dus geen gelijk

maximumscore 3

+ 0,44 x565100 x 20 =4972880
« 0,36 x565100x50=10171800
* Opgeteld totaal € 15144 680,-

maximumscore 3

« 11,4 miljard = 11400000 000 (of 11,4 x 10°)
« 565100 : (11,4 x 10°) x 100% =

« 0,005%
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